10.

Cvicenie ¢. 6

. Uréte, ktory systém podmnozin mnoziny S = {1,2,3,4,5,6,7,8} ma

systém rozlicnych reprezentantov:

a) {{2}, {2,6,4}, {2,1,6}, {2,6,8}, {4,2,6,8}}
b) {{3,4,7}, {6,3,4}, {6,8,4}, {6,8,3}, {8}}
c) {{3,5,4,1,2}, {4,3,5,6,2}, {3,2}, {1,2}, {1,3}}

Nech S = {1,2,3,4,5} a § = {Sijx = {i,4,k}, 4,5,k = 1...5}.
Zistite, ¢i S mé systém rozliénych reprezentantov.

. Zistite, kolko perfektnych spareni existuje v grafe K, , a v grafe Ky,.

Kolko perfektnych spareni existuje v strome T 7
Zostrojte kubicky graf, ktory nema perfektné sparenie.

Nech M je perfektné spdrenie v r-reguldrnom grafe G pre r neparne.
Dokazte, ze M obsahuje kazdy most grafu G.

Pomocou Bergeovej vety dokdzte, ze pomer poc¢tom hran najpocetnej-
Sieho a maximélneho sparenia grafu nepresahuje 2.

Dokézte, ze ak M, N st dve disjunktné spdrenia grafu G a |M| > |N|,
tak existuji disjunktné sparenia M, N; také, ze |My| = |M|—1,|N,| =
IN|[+1aM UN =MUN.

Nech G je r-regularny bipartitny graf, » > 1. Dokazte, Ze mnozinu
hran G mozno rozlozit na r disjunktnych spareni.

Nech G je graf s 2n vrcholmi taky, ze §(G) > n. Dokdzte, ze G mé
perfektné spérenie.



